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部活動での活躍！！ 
 ６月１4日(土)・１5日(日)に行われた地区中学校

総合体育大会では、どの部も、最上中らしい「真っ

向勝負」で完全燃焼することができました。各会場

では多くの声援が響きわたった中での開催になっ

たと思います。また、仲間とともに感謝の心をもっ

て大会に臨んだと思います。県大会まで 1 ヶ月を

切りました。今度は、地区の代表生徒として悔いの

ない試合の準備や日常生活を送ってほしいです。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

最上中学校だより 

＜校訓＞  ６月号 

時を守り 

場を清め 

礼を正す 

令和７年６月２４日 

TEL 0233-43-4115 

 

＜団体＞ 

◆卓球男子：２位(県大会) 

◆卓球女子：２位(県大会) 

◆サッカー：２位 

◆軟式野球：2位 

◆ソフトテニス女子：２位 

◆ソフトテニス男子：3位 

◆バスケットボール男子：３位 

◆バスケットボール女子：３位 

＜個人＞ 

◆柔道 

  男子個人 

菅 将吾さん：１位(県大会)  

女子個人 

冨澤咲来さん：１位(県大会) 

 ◆ソフトテニス男子個人 

  永瀬 慶さん・庄司賢伸さん：３位(県大会) 

  菅 桂斗さん・千葉琉真さん：ベスト８ 

 ◆ソフトテニス女子個人  

石山心優さん・土屋 澪さん：ベスト８ 

 ◆卓球男子 

 大場元貴さん：３位(県大会)  

  佐藤 迅さん：ベスト８(県大会) 

 ◆卓球女子 

  後藤咲衣桜さん：ベスト８(県大会)  

 

地区陸上大会（6 月 2１日(土)・2２日(日)に開催） 

◆1位 

・男子１年 1０0m 早坂晃誠さん(県大会) 

・男子２年 100ｍ 板垣晴磨さん(県大会) 

・男子低学年４００ｍリレー 

 早坂晃誠さん、保科凛永さん(県大会) 

 板垣咲真さん、板垣晴磨さん 

・女子１年 1500ｍ 庄司凛音さん(県大会) 

・女子共通走高跳 大沼寧那さん(県大会) 

◆2位 

・男子１年 100ｍ 板垣咲真さん(県大会) 

・男子共通走幅跳 菅 丈瑠さん(県大会) 

◆3位 

・男子共通４00m 髙橋智弥さん(県大会) 

・男子共通 400mリレー  

菅 丈瑠さん、飯島康成さん 

阿部史穏さん、板垣貴大さん 

・男子共通走高跳 菅 丈瑠さん(県大会) 

・男子共通走幅跳 板垣貴大さん(県大会) 

・男子４種競技 髙橋蒼空さん 

・女子１年 1500m 結城涼菜さん(県大会) 

・女子低学年 400mリレー  

結城涼菜さん、大沼寧那さん 

庄司心和さん、庄司凛音さん 



「もがみ未来塾」の体験活動を通して 

５月３０日（金）に本校と最上校の全校生が 1６の事業所の方々をお招き 

して仕事内容の説明や体験学習【もがみ未来塾】を行いました。最上町を中心とした各事業所の仕事

を体験し、働く楽しさや地元の職業についての理解を広げ、郷土愛の醸成

を図ることを目的としています。町教育委員会が主催する事業で、今年度

で４回目の開催となりました。参加生徒達は、各事業所の職場体験学習を

2 部構成で、休憩時間も自由見学会を行うなどして充実した時間を過ごす

ことができました。閉会式の振り返りでは、「モーターづくりは難しか

ったけど、回転させることができた瞬間はとても嬉しかった。」と話していました。 

本校では、3年間の総合的な学習の時間で系統的な「ふるさと学習」や将来の生き方に関する「キャ

リア教育」、３年生は町議場で「議会」の中での提案活動、各教科の中でも機会があれば、最上町につい

ての学習をこれからも進めていきます。そして「ふるさとを大切にする心」を育んでいきます。 

 

 

 

 

 

 

 

人権の花植活動を行いました！ 

花壇整備作業と人権の花植え活動を行いました！ 
５月２４日（土）の９時から PTA 育成整備部員の方々と本校の教職員と校舎周辺の花壇整備作業を

行いました。校舎周辺の花壇を整備し、環境美化に努めていただいております。

ご協力、心より感謝申し上げます。また、５月２７日（火）の放課後に JRC委

員会が中心となって全校生徒に「人権の花植え」活動のボランティア参加者の呼

びかけを行ってプランターに花苗を植える活動を行いました。この活動には、最

上町の人権擁護委員の方々からもご 

協力いただきました。また、C組でも 

駐車場の脇の学級花壇づくりを行いま 

した。毎日、登校後に当番制で水やり 

を行っています。きれいな花が迎えて 

くれて清々しい気持ちになります。 

先生にインタビュー！ 阿部竜
たつ

大
ひろ

先生   
・学校事務職員  ・学校会計全般  ・本校１年目（本合海小より） 

Ｑ：学校事務職員になろうとした理由は？ 

→ 高校で学んだ会計や事務の知識を生かせることや給食を食べることができ

ることです。 

Ｑ：生徒とかかわる中で心がけていることは何ですか？ 

          → 生徒自身に考えさせるような質問をすることです。 

Ｑ：最上町のよさはどんなところだと思いますか？ 

 → 自然が豊かなところです。 

Ｑ：最上中生のよさはどんなところだと思いますか？ 

 → とにかく元気！！なところです。 

Ｑ：最上中生に期待したいことは何ですか？ 

 → いつでもどこでも自ら進んで元気なあいさつができる生徒になることを期待しています。 
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